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武汉二中、麻城一中2016—2017下学期高一期中联考数学（文）试卷
一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分，每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1.已知等差数列｛an｝中，a1+a5=8，a4=7，则an等于（
）
  
A. 3n-5       
B. 3n-4        
C. 3n-3        
 
D. 3n-2    

2.[image: image2.png]


ABC中，a=5[image: image4.png]


，c=10,A=30[image: image6.png]


 ，则角B等于（
）
  
A. 105[image: image8.png]


     

B. 15[image: image10.png]


       

C. 105[image: image12.png]


或15[image: image14.png]


    

D. 75[image: image16.png]


  

3.当x>0时，若不等式x2+ax+4≥0恒成立，则a的最小值为（ ）
  
A. -2         
B. 2          
C. -4             
D. 4    

4.已知等差数列｛an｝的前n项和为Sn，a5=5，S5=15，则数列{[image: image17.wmf]1

1

nn

aa

+

}的前100项和为（  ）  
A. [image: image18.wmf]99

101

        
B. [image: image19.wmf]100

101

       
C. [image: image20.wmf]99

100

        
 
D. [image: image21.wmf]101

100

      

5.关于x的不等式ax-b>0的解集是（1，+[image: image23.png]


），则关于x的不等式（ax+b）（x-2）>0的解集是（  ）
  
A.（1，2）                          B.（-1，2）    

  
C.（-[image: image25.png]


，-1）[image: image27.png]


（2，+[image: image29.png]


）            D.（-[image: image31.png]


，1）[image: image33.png]


（2，+[image: image35.png]


）
[image: image225.jpg]PEFARS



6.已知x>y>z，x+y+z=0，则下列不等式成立的是（  ）
  
A. xy>yz      
B. xz>yz      
C. x|y|>z|y|       
D. xy>xz     

7.设等差数列｛an｝的前n项和为Sn，且满足S17>0，S18<0，则 [image: image36.wmf]n

S

取最大值时，[image: image37.wmf]n

的值为（  ）WWW.ziyuanku.com
  
A.7     


B. 8         

C. 9          


D. 10    

8.正项等比数列｛an｝中，存在两项am，an（m， n[image: image39.png]


）使得aman=16a12，且a7=a6+2a5，则
[image: image40.wmf]1

m

+[image: image41.wmf]25

 

 

n

的最小值为（  ）
  
A.5        

B. 6         
C. 7        


D. 8 

9.对[image: image43.png]


ABC有下面结论：①满足sinA=sinB的[image: image45.png]


ABC一定是等腰三角形 ②满足sinA=cosB的
  三角形一定是直角三角形 ③满足[image: image46.wmf]sin

a

A

[image: image48.png]


=[image: image49.wmf]sin

b

B

=c的[image: image51.png]


ABC一定是直角三角形，则正确命题的序号是（  ）
  
A. ①②③     
B. ①②   $来&源：ziyuanku.com      C. ②③         

D. ①③ 
10.设[image: image53.png]


，[image: image55.png]


=[image: image56.wmf]2
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,CUA=[image: image58.png]


,则m的取值范围是（  ）
  
A. [0，[image: image59.wmf]21

16

 )                  

B. {0}[image: image61.png]


([image: image62.wmf]21

16

，+[image: image64.png]


)    

  
C. (-[image: image66.png]


，0]                 


D.( -[image: image68.png]


，0][image: image70.png]


([image: image71.wmf]21

16

，+[image: image73.png]


)  

11.如图在[image: image75.png]


ABC中，B=45[image: image77.png]


，D是BC边上一点D，AD=5，AC=7，DC=3，则AB=（  ）
[image: image226.jpg]ziyuanku.com



  
A. [image: image78.wmf]56

2

        

B. [image: image79.wmf]56

3

         



C. [image: image80.wmf]73

2

         
D. [image: image81.wmf]73

3

     

12.在各项均为正数的等比数列｛an｝中，am+1am-1=2am(m≥2)，数列｛an｝的前n项之积为
   Tn，若T2m-1=512，则m的值为（  ）
  
A. 4        

B. 5         
C. 6          

D. 7         

二、填空题（本大题4个小题，每小题5分，共20分）
13.已知a，b为实数，且4a2+b2=2，则2a+b的最大值为_______________

14.[image: image83.png]


ABC中，已知[image: image85.png]AB



=（cos18[image: image87.png]


，cos72[image: image89.png]


），[image: image91.png]BCE



=（2cos63[image: image93.png]


，2cos27[image: image95.png]


），则[image: image97.png]


ABC的形状
   是  _______________三角形（填“锐角”“钝角”或“直角”）
15.若对任意a[image: image99.png]


[1，3]，  不等式ax2+(a-2)x-2>0恒成立，则实数x的取值范围是_______________.

16.对于数列｛an｝$来&源：ziyuanku.com，定义Hn=[image: image100.wmf]-1
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为｛an｝的“优值”，现已知某数列｛an｝的“优值”Hn=2n+1，记数列｛an-kn｝的前n项和为Sn，若Sn≤S5对任意n[image: image102.png]


 恒成立，则实数k的取值范围为____________.

三、解答题（本大题共6个小题，共70分，解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
17.（本小题10分）解关于x的不等式
（1）[image: image103.wmf]2
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（2）x2-2x+1-a2≤0
[image: image227.png]
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18.（本小题12分）在[image: image105.png]


ABC，角A，B，C 所对的边分别为a，b，c，且满足cos[image: image106.wmf]2

A

=[image: image107.wmf]25
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，
[image: image108.wmf]ABAC
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g
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（1）求[image: image110.png]


ABC的面积；
（2）若b+c=4[image: image112.png]


，求a的值。

19. （本小题12分）已知｛an｝为等差数列，且满足a1+a3=8，a2+a4=12

（1）求数列｛an｝的通项公式；
（2）记数列｛an｝的前n项和为Sn，若a3，ak+1，Sk成等比数列，求正整数k.


20. （本小题12分）某商品进货价每件50元，据市场调查，当销售价格（每件x元）在50≤ x ≤80时，每天售出的件数为P=[image: image113.wmf]5

2

10

(40)

x

-

，每天获得的利润为y（元）
（1）写出关于x的函数y的表达式；
（2）若想每天获得的利润最多，问售价应定为每件多少元？
21. （本小题12分）在[image: image115.png]


ABC中，内角A，B，C 对的边分别为a，b，c，且满足cos2C-cos2A=

2sin([image: image116.wmf]3

p

+C)·sin([image: image117.wmf]3

p

-C).
（1）求角A的大小.

（2）若a=[image: image119.png]


，且b≥a，求2b-c的取值范围.

22. （本小题12分）已知数列｛an｝的首项a1=[image: image120.wmf]2

3

，an+1=[image: image121.wmf]2

1
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 (n[image: image123.png]


).

（1）证明：数列｛[image: image124.wmf]1

n

a

-1｝是等比数列；
（2）求数列｛[image: image125.wmf]n

n

a

｝的前n项和Sn.

武汉二中、麻城一中2016—2017下学期高一期中联考
数学（文）试卷答案
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	C
	C
	B
	C
	D
	C
	B
	D
	A
	A
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二、填空题
13. 2

14.钝角三角形
15. [image: image126.wmf](2,)
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16. [image: image127.wmf]712
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三、解答题
17.（1）（-3，-2）∪（4，+∞）……4分
（2）由[image: image128.wmf]22
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即[image: image129.wmf]2
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 eq \o\ac(○,1)当[image: image132.wmf]0
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综上：当[image: image142.wmf]0
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∴数列｛[image: image162.wmf]n
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∴正整数[image: image174.wmf]k

的值为2.……12分
20.（1）设每件售价[image: image175.wmf]x
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故每件商品价格定为60元时，可以每天获得的利润最多.……12分
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